

ВИДАТНИЙ ВКЛАД В ЮРИДИЧНУ НАУКУ

Привітання відповідальному редакторові Наукового вісника Академії муніципального управління, Серія «Право» Х.В. Приходько з успішним захистом докторської дисертації

10 грудня 2012 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.867.01 в Інституті законодавства Верховної Ради України (м. Київ) відбувся прилюдний захист дисертації на тему: «**КОНСТИТУЦІЙНИЙ ПРОЦЕС В УКРАЇНІ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ**» на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук (спеціальність: 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право) завідуючим кафедри муніципального права Академії муніципального управління **ПРИХОДЬКО ХРИСТИНОЮ ВІКТОРІВНОЮ**

НАУКОВИЙ КОНСУЛЬТАНТ – доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України **Баймуратов Михайло Олександрович** (завідувач кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Маріупольського державного університету).

ОФІЦІЙНІ ОПОНЕНТИ:

- доктор юридичних наук, професор **Калюжний Ростислав Андрійович** (заступник директора з наукової роботи Юридичного інституту Національного авіаційного університету);
- доктор юридичних наук, старший науковий співробітник **Батанов Олександр Васильович** (старший науковий співробітник відділу конституційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України);
- доктор юридичних наук, старший науковий співробітник **Сліденко Ігор Дмитрович** (головний консультант Інституту законодавства Верховної Ради України).

У дисертації досліджено конституційний процес як історико-правовий феномен, здійснено теоретико-правове обґрунтування проблем його становлення та розвитку як самостійного виду юридичного процесу в Україні. Досліджено юридико-процесуальні аспекти пріоритетних форм безпосереднього народовладдя в Україні. Сформовані висновки та пропозиції щодо системного застосування процесуального і функціонального підходів дослідження та подальшого законодавчого удосконалення парламентського процесу в Україні. Проаналізовано проблемні питання інституціоналізації конституційного юрисдикційного процесу. Обґрунтовується авторська концепція муніципального процесу в Україні. Висвітлено основні тенденції, перспективи та прогнози

становлення та розвитку конституційного процесу в Україні, а також сформовано авторську концепцію подальшого застосування конституційно-процесуальних технологій в аспекті реалізації Конституції України.

ШАНОВНА ХРИСТИНО ВІКТОРІВНО!

Колектив Академії муніципального управління щиро вітає Вас із успішним захистом дисертації!

Зичимо Вам міцного здоров'я, добра, невпинного руху вперед, успіхів у майбутніх наукових пошуках та реалізації професійних задумів!